
 جامعة محمد بوضٌاف

 معهد تسٌٌر التقنٌات الحضرٌة

  81/18/0101                                                                       قسم الهندسة الحضرٌة  

 السنة الثانٌة لسانس 

 الطرق  VRD1مقياس 

 

 ن51التمرين الاول:

ٌتمٌز  بالطرٌق، بحٌث الدراسة الخاصة إجراءتم  التعمٌر،مدٌرٌة طرف  م من 100تهٌئة طرٌق على طول  إطارفً 

 الخصائص التالٌة:ب

  تصنٌف الطرٌق ٌنتمً للمجموعةC. 

  ً803.11تقدر بـ  زاوٌةزٌادة طول الأخٌر .وجود عائق بحٌث اضطررنا إلى حالة الطرٌق به منعرج ف 

 (.   P3 –P4)غراد. 

  تقرٌر التربة ٌوضح أن تصنٌفها ٌنتمً إلىS1العلم أن معامل التكافؤ هو .مع (BB: 2.2 – TVC: 1.3 – 

TVO: 0.8) . 

 المطلوب : 

 .ملأ الجدول بالمعلومات الناقصة 

 طول المنعرج. حساب 

 .حساب سمك الطرٌق مع تحدٌد طبقات الرصف 

  احسب مسافة الرؤٌة بحٌث السائق ٌكون فً حالة انتباه مركز. 

 ن1التمرين الثاني:

 لً .المتبعة فً انجاز المقطع الطومة ماهً القواعد العا -

 

 

 

 بالتوفٌق                                                                                                            

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 : التصحيح النموذجي للامتحان

 التمرين الأول

  المعطٌات :نحسب المسافات الجزئٌة و المتراكمة من خلال 

       

  تصنٌف الطرٌق ٌنتمً للمجموعةC  ن(131س )كم/11معناه ان السرعة تساوي 

  ًٌساوي  زٌادة القطر: .حالة قطر المنعرج ف d= v0
  =178.57m d= 502/14            ن(  1)  2/14

 

  حساب طول المنعرج  
     

   
    

                  

   
 

 

L= 34.63m  

 ن(0نعوض القٌمة فً الجدول ونحسب المسافات الجزئٌة الباقٌة. )

 

 نحسب مٌل المشروع من خلال نقطةP3 – P5 . و نقطة النهاٌة الموجودتان فً الجدول مع المساحة الكلٌة 

 

  :1.53- ------  0.0153- =        حساب المٌل%       
            

     
      

 

  : حساب ارتفاعات المشروعP 1          Alt= 0.015*20+100.17 = 100.47 

P 3 100.06 

P 4 99.53 

P 5 99.25  

P 6 98.94 

     

  ن8تعٌٌن الاستقامات و تعٌٌن المٌل فً الجدول 

  ن8تعٌٌن الرسم فً الجدول 

 

  ًإلىحساب الطبقات مع العلم أن تصنٌف الأرض ٌنتم S1 

 

  حساب السمك المكافئ 

  BB = 5cm – TVC = 15cm -  TVO = 30cmنفرض سمك معٌن بحٌث 

 E eq = e*keqالسمك المكافئ 

 BB= 5*2.2= 11cm – TVC= 15*1.3= 19.5 cm – TVO = 30*0.8= 24cm 

Eeq = 6.6+19.5+24= 54.1cm  .و هً فً المجال المقبول  
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 حساب مسافة التوقف

Da=130 V                                    --------------------------انتباه مركز 
1 

+ 1318 V
1

0  

         

Da = 0.2*50+0.01*50
0    = .1m 

 الثاني:التمرين 

  القواعد العامة هً :

 .ضمان سٌلان مٌاه الأمطار  

 .مساٌرة الأرض الطبٌعٌة قدر الإمكان 

 .احترام القواعد الأساسٌة لحساب نصف القطر فً القمة والانخفاض  

 .ضمان مسافة الرؤٌة فً القمة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Epaisseur équivalent 

5cm 

15cm   TVC 

  BB 

TVO 30cm 
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